
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 17 квітня 2025 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

17 квітня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради.  

Розглянуті питання: про створення комісії з безоплатного прийняття                                 

до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади 

нерухомого майна – об’єкта цивільної оборони (цивільного захисту) – сховища 

40318; про регулювання земельних відносин; про виконання протокольного 

доручення, наданого постійною комісією. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

17 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання комісії з питань 

нагородження. 

За результатами розгляду кандидатур комісія прийняла рішення 

рекомендувати для нагородження Почесною грамотою Кропивницької міської 

ради та виконавчого комітету одну особу та орденом княгині Ольги ІІІ ступеня 

одну особу. 

 

17 квітня відбулося виїзне засідання комісії з питань 

визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості. 

 Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста                                             

за 29 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. Прийнято 

відповідні рішення, про що складено 13 актів обстеження зелених насаджень, 

що підлягають видаленню за 21 адресою, а також надано відмови у видаленні 

за 9 адресами. 

 

Діалог влади з народом 

 

17 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися кропивничани з актуальних питань 
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життєдіяльності громади обласного центру, зокрема стосовно надання 

стоматологічних послуг учаснику ліквідації наслідків аварії                                                       

на Чорнобильській АЕС, приватизації квартири, вжиття заходів щодо 

безпритульних собак тощо. 

Олександр Мосін надав відповідні доручення запрошеним керівникам 

виконавчих органів міської ради щодо вжиття відповідних заходів. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

17 квітня в КП «Центр підтримки підприємництва» за участі заступника 

міського з питань діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана 

відбулася робоча зустріч з представниками вищих навчальних закладів щодо 

створення  Центру розвитку стартапів та інновацій. 

У заході  брали участь: Тетяна Ломова – директор департаменту з питань 

економічного розвитку, Сергій Крейтор –  голова ГО «Агенція креативних 

ідей», Сергій Неділько, в.о. ректора Української державної льотної академії, 

Роман Рабдєв – помічник ректора Української державної льотної академії              

із загальних питань та інноваційного розвитку, Ольга В'юник – заступник 

декана економічного факультету з наукової та міжнародної діяльності 

Центральноукраїнського національного технічного університету,  

Олександр Левченко – завідувач кафедри менеджменту та підприємництва 

Центральноукраїнського державного університету імені Володимира 

Винниченка, Олександр Тертиця – доцент кафедри маркетингу, менеджменту 

та економіки Економіко-технологічного інституту імені Роберта Ельворті,  

Наталія Середа – доцент кафедри готельно-ресторанного та  туристичного 

бізнесу Херсонського державного аграрно-економічного університету. 

За результатами зустрічі учасникам рекомендовано  напрацювати 

дорожню карту щодо створення Центру розвитку стартапів та інновацій та 

надати пропозиції щодо можливих векторів його діяльності. 

 

17 квітня у молодіжному просторі «WAVE» (вул. Яновського, 60) 

управлінням молоді та спорту проведено літературний вечір для молоді 

«Весняні рими кохання». 

Молодь декламувала власну поезію та поезію українських митців.  

У заході брали участь представники Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка, Донецького 

державного університету внутрішніх справ, Української державної льотної 

академії, Центральноукраїнського національного технічного університету, 

Кропивницького будівельного фахового коледжу та учні КЗ «Ліцей 

«Муніципальний колегіум», КЗ «Ліцей «Максимум», КЗ «Ліцей 

«Центральний». 

Учасники заходу отримали тематичні призи.   
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  17 квітня, напередодні Великоднього свята, учнівська молодь міста 

традиційно привітала наших Захисників з Великодніми святами. Цьогоріч діти 

знову передали військовослужбовцям зворушливі «Великодні кошики», 

наповнені не лише солодощами та смаколиками, але й особливою дитячою 

турботою. 

Під час зустрічі діти щиро вітали воїнів зі світлим святом Великодня, 

бажали їм міцного здоров’я, незламного духу та скорішої Перемоги.  

Ця акція є символом глибокої вдячності молодого покоління нашим 

Героям, які боронять рідну землю. 

 

17 квітня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої 

бібліотечної системи були проведені заходи:  

 № 7 – майстерклас «Розмалюю писанку».  

 Бібліотекарка розповіла про традицію писанкарства, пояснила значення 

різних символів і кольорів. Діти із захопленням слухали, а потім кожен обрав 

собі яйце та почав створювати свій унікальний візерунок; 

 № 10 – тренінгове заняття «Вчимося долати стрес». 

 У заході брали участь учні 9-го класу КЗ «Завадівська гімназія».  

 Перш ніж навчитися долати стрес, учасники заходу розібралися, що це 

таке і як він впливає на наше тіло і розум, та визначили основні види стресу. 

Відвідувачі познайомилися з техніками релаксації, фізичної активності, 

правильного мислення та здоровими звичками, які можуть значно знизити 

рівень стресу в повсякденному житті.  

 Тренінгове заняття допомогло учасникам не тільки зрозуміти природу 

стресу, а й здобути практичні інструменти для зниження стресу в 

повсякденному житті; 

 № 6 – етнорозвідка «Великодній настрій». 

 Бібліотекарі ознайомили присутніх із традиціями святкування 

Великодня в Україні, символікою писанок, обрядами та звичаями, які 

передаються із покоління в покоління. Діти створили символічне Великоднє 

дерево з гілочок верби, прикрасивши його кольоровими паперовими 

писанками з власноруч розписаними візерунками та стрічками. Цей яскравий 

елемент став справжньою окрасою читальної зали та символом єднання 

традицій і сучасності; 

 № 13 – день інформації «Прилиньмо душею до перлин рідної мови». 

 Було проведено мовну вікторину «Мовне асорті», інтелектуальну гру                    

з філвордом «Яка наша мова?»,  гру-тестування «Антисуржик». Щоб заохотити 

користувачів до глибшого пізнання рідної мови, її багатства та краси, було 

створено книжкову викладку «Мова – це сила нації», на якій було презентовано 

найцікавіші видання, які допомагають поглибити мовні знання та більше 

дізнатися про історію розвитку рідної мови. 

 

 17 квітня науковцями КЗ «Літературно-меморіальний музей                               

І. К. Карпенка-Карого» створено віртуальну виставку «Її доля - сцена», 
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присвячену 170-річчю від дня народження Марії Карпівни Тобілевич 

(Садовської-Барілотті).  

 Використано оригінальні та копії матеріалів з фондів музею, які 

розповідають про одну з корифеїв українського професійного театру, 

неперевершену виконавицю вокально-драматичного репертуару другої 

половини ХІХ століття, представницю «женьшеневого куща» родини 

Тобілевичів. 

 З віртуальною виставкою можна ознайомитися на сторінці у Facebook                

КЗ «Літературно-меморіальний музей І. К. Карпенка-Карого» в мережі 

Інтернет за посиланням https://www.facebook.com/share/p/19Es2SQgFB/ 

 

 17 квітня в рамках фестивалю творчих здобутків «Квітневі музичні 

вечори» у КЗ «Музична школа № 2 імені Ю. С. Мейтуса» відбувся «Вечір                          

в стилі бароко».   
 

 17 квітня у туристично-інформаційному центрі міста Кропивницького 

відбулося п'яте заняття Школи кропивницьких гідів на теми «Особливості 

підготовки та проведення мистецтвознавчих екскурсій» та «Основи безпеки 

проведення екскурсії для туристичної групи». 
 

 17 квітня в концертній залі музичної школи № 1 імені Г. Г. Нейгауза 

відбувся концерт «Музичний калейдоскоп» за участі учнів класу духових 

інструментів викладача Віктора Залевського, ансамблів учнів молодших                        

та  старших класів, ансамблю викладачів та учнів відділу духових та ударних 

інструментів та дитячого джазового оркестру «Юніор Джаз Бенд». 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

З 05 по 17 квітня у рамках щорічної всеукраїнської акції «За чисте 

довкілля» працівники старостату, ТОВ «ГУДЕКС ВПС»,  КП «Блаугострій», 

мешканці квартальних комітетів № 27, 28 долучилися до приведення у 

належний санітарний стан території селища Нового та провели весняну 

толоку. За цей час виконали роботи з прибирання побутового сміття, сухого 

листя, гілля на ділянках: біля будинку № 15 по вул. Металургів, на території 

вздовж центральної дороги по вул. Металургів, на клумбах біля приміщення 

старостинського округу, на території вздовж квартального комітету № 27                       

та території лісосмуги, що веде від вул. Лебедєва до станції Лелеківка 

(квартальний комітет № 28). 

 

17 квітня посадові особи виконавчих органів Кропивницької міської 

ради долучилися до Дня довкілля у парку-пам’ятці садово-паркового 

мистецтва «Ковалівський». Виконано роботи з вигрібання листя та 

навантаження зібраного на транспорт. 

https://www.facebook.com/share/p/19Es2SQgFB/
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Необхідною технікою та інвентарем учасників заходу забезпечили                      

КП «Благоустрій» та КП «УНІВЕРСАЛ-2005».  

 Також працівники комунальних підприємств здійснювали прибирання 

на інших територіях міста.  

  

Освіта 

 

17 квітня директор КУ «Міський центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» Оксана Стрюкова провела онлайн-нараду                                       

із заступниками директорів закладів середньої освіти з навчально-виховної 

роботи.  

Розглянуті питання: про підсумки проведення ІV етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад у 2024/2025 н. р.; про підсумки проведення Освітнього 

Хабу «Я-педагог! Впевнений старт!» у 2024/2025 н. р.; про хід реалізації 

інтенсив-курсу «Підготовка до ЗНО/НМТ». 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                   Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 88 
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